

昔日搭档谈汤唯

“这女人有霸气,够狠”

近日将陆续登陆各地卫视台的苦情戏《女人不哭》，因有“安女郎”汤唯的参演而备受关注。外表阳光帅气的新人贾乃亮，在剧中挑战了反差极大、主要与汤唯大演感情戏的角色章子华。贾乃亮近日接受记者采访时评价，汤唯身上既有霸气，也有可爱的一面。



《女人不哭》中汤唯扮演的倔强女孩

关于汤唯:

“她身上有一种霸气”

贾乃亮饰演的章子华，与汤唯饰演的高丽之间的感情戏，是《女人不哭》的一大看点，这段感情被贾乃亮认



《女人不哭》中汤唯的剧照

为“比较扭曲，在电视剧中还挺少见”。回忆与汤唯的合作，贾乃亮称“很佩服汤唯对艺术的执着”，因为情感爆发后角色的一些变态行为或激情戏，贾乃亮自己都没怎么放得开，但汤唯却完全投入了，还给予他很好的反馈。“如果单纯我一个人去演，这个状态和思想得不到反馈的话挺难的，比如我把她按到床上，要离得很近看着她眼睛说一句话，她可以完全全看着我。她给我传达的就是，在演戏的12个小时里，她不是汤唯，就是这个角色。”

虽然只看过《色，戒》的片花，但贾乃亮认为汤唯在里面的表演很正常：“有人问我她有这个尺度和胆量吗，凭我的了解，她就是这么个人，只是缺乏机会。”不过贾乃亮也有点小小的“意见”：

“她有一点就是太强势了，有一种霸气。我还对她说，也许别人一辈子都不会找你演，因为有些人不接受这种霸气，会有隔阂，一旦有机会火了，你肯定会让全国观众认识你，结果还真是这样。”

“这个女人够狠”

这次与汤唯的合作让贾乃亮印象最深的是一场“打”戏。“当时是我要打她一巴掌，但人戏也要有尺度，我考虑到她的感受，怕打疼了。但她对我说，你就打吧，没问题，我能受得了。”见贾乃亮还下不了手，汤唯便采取了激将法惹他生气：“你行不行啊，老让人不过，烦不烦。”按拍戏时的常规，贾乃亮一巴掌下去，汤唯是要顿一顿的，结果挨了贾乃亮突然一巴掌之后，汤唯在半秒内回了一巴掌。回想起这两

巴掌。贾乃亮一边说太爽了，一边笑道：“那一巴掌挺重的，这个女人够狠。”

“她也有可爱的一面”

不仅强势，汤唯对角色的理解也与其他演员不一样，“她是中戏导演出身，所以会从导演的角度出发，跟演员不一样。”贾乃亮透露，汤唯是个很严肃的演员：“我的个性比较开朗，但总觉得她很严肃，不知不觉就被感染了，会更加认真，但感觉也挺压抑的。”贾乃亮一开始感觉汤唯不太会与人交往，但接触下来就会发现，她人真不错。“我们私下会聊天开玩笑，记得有一次她得了个奖的提名，她给导演打电话挺高兴的，让我看到了她的另一面，她也有可爱的一面。”

长江商报

无情市场让过气超女成“剩女”

2006“超女”胡灵日前被曝在酒吧卖唱陪酒，有知情人称是因为她母亲染病在身，经济困难。消息一出，很多人关心起“超女”舞台上那些曾经光鲜的“草根明星”。记者采访获悉，比赛结束至今，除了李宇春、周笔畅、何洁等一线“超女”，至今仍保持着较高的曝光率和高收入外，其他如黄雅莉、易慧等二三线的“超女”，几乎都陷入了低曝光率、低收入和低潜质的境遇，经过时间的大浪淘沙成了娱乐圈的“剩女”。

生存状况最惨的要算易慧。她当年凭借天生的好嗓子挤进了2005“超女”全国前

十强。比赛结束后，易慧趁热打铁签约了黑楠的北京欢唱网络公司，但之后，公司拖欠每月的经济补助，心灰意冷的易慧无奈解约。今年5月，减肥成功的易慧以“音乐风云榜风云新人”比赛沈阳赛区参赛选手的身份再度亮相。此事一开始也遭到了父母的强烈反对。不过，经纪人劝她，参加比赛可以提高新闻关注度。易慧透露，她目前租了比较便宜的一间小房子，尽量减少支出，或者有时候让朋友帮忙。

其实，有着同样境遇的超女或者是选秀选手，不只是胡灵和易慧。2006年的超女中，Reborn、厉娜、刘力扬、许飞等有零星活动，而像尹林光子、翟梦等“超女”差不多已淡出观众的记忆。上青

开罗电影节张静初任评委

第31届开罗国际电影节本月27日开幕，去年电影节最佳女主角得主、中国女演员张静初应邀出任评委。

模样清纯秀丽的张静初因主演影片《芳香之旅》而获得上届开罗国际电影节最佳女主角奖。她在开幕式上表示，去年因拍片而未能亲到开罗领奖，颇为遗憾。今年电影节期间，她将认真观看每一部影片，用心感受每一位演员的表演。初次领略尼罗河风情的张静初还说，埃及是人一生中必至之地，而开罗国际电影节在她看来更富于文化性，商业味相对淡薄。

张静初在开幕式上“秀”了一回英语。她不仅用英语与埃及电影界名流寒



张静初

暄，还用英语接受了阿拉伯广播电视台的采访，表现得对自己的英语水平很有信心。她表示，由于更多的人把目光投向中国，外国制片人在选择亚裔演员时会更多考虑中国演员，中国演员需要不断提高外语水平，以便与外国制片人合作。齐鲁晚报

O'BT 东方邦太
ORIENT SANTA
经典 整体 橱柜 品牌

800 828 9627 WWW.DFBT.COM.CN

中国著名品牌·中国橱柜行业最具影响力品牌·国际品质/环境管理体系认证

东方邦太荣获中国橱柜行业“十强企业”称号

荣耀2007，一切只因有你

东方邦太整体橱柜 暖暖冬意 暖暖你心

年终暖心活动正式启动 更多优惠、更多服务、享你所想

2007.12.01-12.30



感恩回馈

多款热销橱柜年终促销，南京八店，惊喜无限，更有超值精美礼品！

感恩大采购

五金功能券、电器组合优惠、精美礼品、实惠处处，惊喜连连！

感恩大礼包

节前定单节后安装享受套餐优惠，更有现金券、精美礼品赠送！

感恩关怀

阳光服务行踪升级关怀，顶级服务，还您健康、干净的厨房生活！

活动详情请咨询各店面
或致电南京营销中心
8625 88403515 86407597

更多优惠
享你所想

2007.11.30-2
南京品牌家装博览会

活动地点
江苏展览馆

南京市光华门石林广场2042号 025-85016983
南京市江东南路石林广场一号楼5号门 025-85063912
南京市龙蟠南路家居乐建材超市 025-51672077
南京市桥北金盛国际二楼F区C1-2号 025-85051770

南京市宁溧路家乐家商业广场一楼 025-86976518
南京市江东南路金盛装饰城新大楼负一楼 025-85066010
南京市金陵装饰城精品厅E4-6号 025-86607998
迈皋桥红太阳装饰城三楼C3008 025-85538279

特约编辑：咨询及热线至19396224808将有惊喜礼品相赠